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♦ La siguiente prueba consta de 100 preguntas. Si en el transcurso de la prueba observa que le falta alguna,

comuníquelo a algún miembro del Tribunal o colaborador.

♦ Cada pregunta solo tiene una respuesta correcta.

♦ Los errores penalizan de la forma siguiente: A - [E/ (n-1)], siendo "A" el número de aciertos, "E" el de

errores y "n" número de alternativas de respuesta.

♦ Las contestaciones a las preguntas debe marcarlas en la hoja de respuestas A9, zona 1.

♦ Solo está permitido bolígrafo azul o negro, tipo Bic.

♦ Dispone de CINCUENTA MINUTOS.

NO PASE LA PÁGINA HASTA QUE SE LE INDIQUE 

CUESTIONARIO  DE PREGUNTAS 
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1. La posesión de estado es causa de consolidación de la nacionalidad española, aunque 
se anule el título que la generó, si: 
A. La posesión es continuada durante cinco años y basada en justo título. 
B. La posesión es continuada durante diez años y se basa en justo título. 
C. La posesión es de buena fe, continuada durante diez años y basada en justo título. 

 
2. Respecto al menor que hubiere obtenido judicialmente la emancipación, señale la 
proposición CORRECTA. 
A. Puede gravar o enajenar bienes inmuebles sin el consentimiento de sus progenitores. 
B. No puede por sí solo comparecer en juicio. 
C. No puede enajenar objetos de extraordinario valor sin el consentimiento de sus 
progenitores y, a falta de ambos, sin el de su defensor judicial. 

 
3. El recurso de amparo constitucional se puede interponer para recabar la tutela de 
las libertades y derechos reconocidos en: 
A. El artículo 14, en los artículos del 15 al 29 y en el artículo 30.2 de la Constitución Española. 
B. En el artículo 14 y en los artículos del 15 al 29 de la Constitución Española. 
C. En los artículos del 15 al 38 de la Constitución Española. 
 
4. Una Comunidad Autónoma NO podrá asumir competencias en: 
A. El fomento de la cultura y de la investigación. 
B. Legislación básica y régimen económico de la Seguridad Social. 
C. Ordenación del territorio, urbanismo y vivienda. 

 
5. Según la Constitución Española, corresponde al rey: 
A. Ejercer el derecho de gracia con arreglo a la ley, que no podrá autorizar indultos generales. 
B. Refrendar los actos del presidente del Gobierno y, en su caso, de los ministros competentes. 
C. Presentar ante el Congreso de los Diputados los Presupuestos Generales del Estado. 

 
6. ¿En qué Tratado se introdujo la ciudadanía europea? 
A. Tratado de Niza. 
B. Tratado de la Unión Europea. 
C. Tratado de Ámsterdam. 

 
7. ¿Qué órgano de la Unión Europea está formada por un equipo denominado “Colegio 
de Comisarios”? 
A. COREPER. 
B. Comisión Europea. 
C. Fiscalía Europea.  
 
8.  La Oficina de Comunicación del Ministerio del Interior tiene nivel orgánico de: 
A. Dirección General. 
B. Subdirección General. 
C. El nivel orgánico que se determine en la relación de puesto de trabajo. 

 
9. Le corresponde ejercer las funciones de desarrollo, apoyo y aplicación de los equipos 
técnicos destinados a la investigación policial a: 
A. Jefatura de Sistemas Especiales. 
B. Grupo Operativo de Intervenciones Técnicas (GOIT). 
C. UDYCO. 
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10. La Oficina de Asistencia en Materia de Registros (OAMR), se encuentre en: 

A. Área Jurídica del Gabinete Técnico. 
B. División Económica y Técnica. 
C. Secretaria General del Gabinete Técnico. 

 
11. En que se caracterizan una serie de derechos en la Declaración Universal de 
Derechos Humanos: 

A. Ser ilimitados. 
B. Ser inalienables. 
C. Ser personales. 
 

12. De acuerdo al Real Decreto 207/2024, ¿cuál no es una función de la Secretaría de 
Estado de Seguridad? 

A. La dirección del sistema Nacional de Protección de Infraestructuras críticas. 
B. La coordinación del ejercicio de las competencias de las Delegaciones y Subdelegaciones 
del Gobierno en materia de seguridad ciudadana. 
C. Ejercer la coordinación de los Centros de Cooperación Policial y de Cooperación Policial y 
Aduanera. 
 

13 . Los Directores Generales son: 
A. Es un órgano directivo de la organización central de la Administración General de Estado. 
B. Es un órgano directivo a de la organización central y de la organización periférica de la AGE. 
C. Ninguna respuesta es correcta. 

 
14. ¿Es el Director Adjunto Operativo de la Dirección General de la Policía miembro del 
Comité Ejecutivo de Coordinación dependientes de la Secretaría de Estado de 
Seguridad? 

A. Sí, al igual que el Director Adjunto Operativo de la Dirección General de la Guardia Civil. 
B. No, solo el Director General de la Policía y el Director General de la Guardia Civil. 
C. Ninguna respuesta es correcta. 

 
15. ¿Dónde se encuentra la sede de la Jefatura Superior de Policía de Castilla y León? 

A. León. 
B. Valladolid. 
C. Segovia. 

 
16. ¿Cuánto tiempo podrá permanecer un funcionario o funcionaria de la Policía 
Nacional en excedencia voluntaria por agrupación familiar? 

A. Podrá permanecer un tiempo mínimo de 1 año. 
B. Podrá permanecer un tiempo mínimo de 2 años. 
C. Podrá permanecer un tiempo mínimo de 3 años. 

 
17. Forman parte del derecho de los trabajadores a una protección eficaz en materia de 

seguridad y salud en el trabajo: 
A. La vigilancia de la salud, en los términos previstos en la presente Ley 
B. Los derechos de información, consulta y participación y formación en materia preventiva. 
C. Ambas respuestas son correctas. 

 
18. Cuando hablamos del empleado público que asume funciones directivas 
profesionales, y es designado por principios de mérito y capacidad e idoneidad, estamos 
hablando de: 

      A.  Personal eventual. 
B.  Personal directivo. 
C.  Funcionario de carrera. 
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19.  Imagínese que su hermana trabaja de fontanera en el negocio familiar, y acaba de 
dar a luz a su primer hijo prematuro. Le han informado que tiene que permanecer 
hospitalizado unas semanas. Como buen entendedor de la TREBEP, le informará a su 
hermana que: 
A. Tendrá derecho a ausentarse del trabajo durante un máximo de 2 horas diarias con las 
retribuciones íntegras. 
B. Tendrá derecho a ausentarse del trabajo durante un máximo de 2 horas diarias con una 
disminución de las retribuciones. 
C.  No tendrá ningún derecho retribuido. 
 
20. ¿Cuál de los siguientes no es un derecho colectivo de la Policía Nacional? 
A.  Sindicación y a la acción sindical, en la forma y con los límites normativamente previstos. 
B.  Participar en la consecución de los objetivos atribuidos a la unidad donde preste sus 
servicios y a ser informado. 
C.  Al planteamiento de conflictos en el Consejo de Policía. 

 
21. ¿Cuáles son los tipos de jubilación existentes para un Policía Nacional? 

A.  Voluntaria, Forzosa (al cumplir los 65 años), por Incapacidad Permanente o por 
Incapacidad temporal. 
B.  Voluntaria, Forzosa (al cumplir los 65 años), y por Incapacidad Permanente. 
C.  Voluntaria, Forzosa (al cumplir los 65 años), por segunda actividad y por Incapacidad 
Permanente. 
 

22. ¿Cuáles son los principios en los que se basa el procedimiento de selección de un 
funcionario interino? 

A.  Principios de igualdad, mérito y capacidad. 
B.  Principios de igualdad, mérito, capacidad y celeridad. 
C.  Principios de mérito, capacidad e idoneidad. 
 

23. En el Plan ``Turismo Seguro´´ de la Unidad de Participación Ciudadana de la Comisaría 
de Policía Nacional de Cuenca, trabaja como responsable Adolfo. Adolfo quiere 
pluriemplearse y encontrar un segundo puesto laboral. Adolfo debe de saber que: 

A.  Adolfo podrá desempeñar un segundo puesto laboral tanto en el sector público como 
privado, siempre que no le impida o menoscabe el cumplimiento de sus deberes, ni 
comprometa su imparcialidad, ni deteriore la imagen y el prestigio de la Policía Nacional, 
respetando siempre el régimen de incompatibilidades. 
B.  Adolfo podrá desempeñar un segundo puesto laboral en el sector privado, siempre que no 
le impida o menoscabe el cumplimiento de sus deberes, ni comprometa su imparcialidad, ni 
deteriore la imagen y el prestigio de la Policía Nacional, respetando siempre el régimen de 
incompatibilidades. 
C.  Adolfo en ningún caso podrá desempeñar un segundo puesto de trabajo. 
 

24. ¿Qué nivel orgánico tiene la Unidad Normativa de la DG de Tráfico? 
   A.  Subdirección general. 

B.  Nivel orgánico determinado por la relación de puestos de trabajo. 
C.  No tiene. 

 
25. Según el Artículo 1 de la LO 2/1986, ¿a quién corresponde el mantenimiento de la 
seguridad pública de nuestro país? 
      A. Al Estado.  

B. Al Gobierno de la Nación. 
C. Al Presidente del Gobierno. 
 

 
 
 

26.``Solamente deberán utilizar las armas en las situaciones en que exista un riesgo 
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racionalmente grave para su vida, su integridad física o las de terceras personas, o en 
aquellas circunstancias que puedan suponer un grave riesgo para la seguridad ciudadana 
y de conformidad con los principios a que se refiere el apartado anterior.´´, es un principio 
básico de actuación integrado en: 
      A. Tratamiento de detenidos. 

B. Adecuación al ordenamiento jurídico. 
C.  Relaciones con la comunidad. 

 
27. Naomi, natural de Filipinas, se mudará a vivir a España de forma permanente. ¿Cuánto 

tiempo debe residir legalmente para poder solicitar la nacionalidad española por 
residencia?: 
A. 2 años 
B. 1 año 
C. 5 años. 
 

28. El domicilio de los diplomáticos residentes por razón de su cargo en el extranjero, 
que gocen del derecho de extraterritorialidad, será: 
A. El del lugar dónde estén destinados 
B. El último que hubieran tenido en territorio español 
C. La embajada o consulado dónde residan. 
 

29. La situación de residencia temporal es la situación que autoriza: 
A. A permanecer en España por un período superior a 1 año e inferior a 5 años 
B. A permanecer en España por un período superior a 90 días e inferior a 5 años 
C. A permanecer en España por un período superior a 90 días e inferior a 2 años. 

 
30. En caso de denegación de entrada, si la orden de regreso no se puede ejecutar en el 
plazo de 72 horas: 

A. Se dejará en libertad al detenido, en todo caso 
B. Se podrá solicitar a la Sección de Instrucción correspondiente el internamiento del 

mismo en las instalaciones que se determinen 
C. Se podrá solicitar al Fiscal de Extranjeros el internamiento en el CIE. 

 
31. Anderson es un estudiante extranjero que realiza un curso de 20 semanas de 
duración en España, ¿en qué situación legal se encontrará? 

A. Residencia especial, con obligación de obtener la tarjeta de estudiante extranjero si el 
curso se prolonga más de seis meses 

B. Estancia, siempre que haya obtenido la tarjeta de identidad de extranjero 
C. Estancia, según el artículo 33 de la LOEX. 

 
32. Según la L.O. 4/2000, deberán obtener la tarjeta de identidad de extranjeros: 

A. Todos los extranjeros a los que se les haya concedido prórroga de estancia 
B. Todos los extranjeros que a los que se haya expedido un visado o una autorización para 

permanecer en España por un período superior a seis meses 
C. Sólo los que disfruten de autorización de residencia de larga duración. 

 
33. No será necesaria la obtención de autorización de trabajo para el ejercicio de alguna 
o algunas de las siguientes actividades: 

A. Todas las respuestas son correctas 
B. Los artistas que vengan a España a realizar actuaciones concretas que no supongan una 

actividad continuada 
C. Los corresponsales de medios de comunicación social extranjeros, debidamente 

acreditados. 
 
 
 

34. ¿Se puede impedir la entrada de un ciudadano comunitario en España?: 
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A. Si, pero tienen que concurrir razones de orden público, de seguridad pública o de salud 
pública 

B. No 
C. No, salvo que exista una orden de extradición por su país de origen. 

 
35.  ¿Quién es el presidente de las Juntas de Seguridad de Distrito? 

      A.  El Alcalde. 
B.  El jefe de la unidad policial de ese territorio que cuente con mayor escalafón. 
C.  El Concejal designado por el Alcalde. 

 
36.  Fernando se encuentra con unos amigos cazadores pasando la mañana en un coto 
habilitado para la caza de jabalí. En medio de la cacería puede apreciar un movimiento 
entre las zarzas y dispara hacia éstas. Cuando acude al sitio observa que no era un jabalí 
sino que ha disparado en el pecho al hijo del guarda del monte, que ha debido escaparse 
del cuidado de su padre. ¿Cómo se le castigará a Fernándo? 

      A.  Ha incurrido en un error de prohibición, es decir, Fernándo tiene la creencia de que actúa  
      lícitamente, pero ha lesionado un bien jurídico protegido, y se le podrá castigar como autor de 

un delito rebajándole 1 o 2 grados la pena o excluirle incluso de responsabilidad alguna. 
B.  Fernando incurre en un error de tipo, ya que no podía saber que una persona ajena se había 
colado en un sitio reservado para la caza, por tanto no ha existido dolo en su acción y se le 
podrá castigar como autor de un delito imprudente o excluirle incluso de responsabilidad 
alguna. 
C.  Fernando será castigado como autor doloso de un homicidio, ya que no importan las 
circunstancias sino solamente el resultado. 

 
37.  La Ley Orgánica 4/2015, de 30 de marzo, de protección de la seguridad ciudadana, 
desarrolla en su artículo 36 como una infracción grave: 

      A.  La exhibición de objetos peligrosos para la vida e integridad física de las personas con 
ánimo  intimidatorio, siempre que no constituya delito o infracción grave 
B.  La fabricación, reparación, almacenamiento, circulación, comercio, transporte, 
distribución, adquisición, certificación, enajenación o utilización de armas reglamentarias, 
explosivos catalogados, cartuchería o artículos pirotécnicos, incumpliendo la normativa de 
aplicación, careciendo de la documentación o autorización requeridas o excediendo los 
límites autorizados cuando tales conductas no sean constitutivas de delito así como la 
omisión, insuficiencia, o falta de eficacia de las medidas de seguridad o precauciones que 
resulten obligatorias, siempre que en tales actuaciones se causen perjuicios muy graves. 
C.  Portar, exhibir o usar armas prohibidas, así como portar, exhibir o usar armas de modo 
negligente, temerario o intimidatorio, o fuera de los lugares habilitados para su uso, aún 
cuando en este último caso se tuviera licencia, siempre que dichas conductas no constituyan 
infracción penal. 
 
38. La condición de refugiado se reconoce a toda persona que por temor a ser 
perseguida: 
A. Se encuentra fuera de su país 
B. Se encuentra en su país 
C. El lugar dónde se encuentre es indiferente 

 
39. Cuando el que ha resuelto cometer un delito invita a otro u otros a participar en él, 
hablamos de: 
A. Conspiración. 
B. Provocación. 
C. Proposición. 

 
 
 

40. Dentro del art. 28 CP se contemplan varios tipos de autoría, si bien... 
A. Habrá que atender a la participación real de cada autor para determinar la responsabilidad. 
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B. Responden todos con el mismo grado de responsabilidad, siendo irrelevante que se trate 
del autor directo, autor mediato, coautor, cooperador necesario o inductor. 

C. Solo el cómplice y el autor mediato obtendrán una rebaja de la pena. 
 
41. Una vez puesto a disposición de la Fiscalía de Menores, el Fiscal tendrá que poner al 
menor detenido a disposición del Juez de menores en el plazo de: 
A. 24 horas desde la puesta a disposición de la Fiscalía de Menores. 
B. 48 horas desde la detención. 
C. 24 horas desde la detención. 

 
42. No es, en sentido estricto, autor: 
A. Coautor. 
B. Cooperador necesario. 
C. Autor mediato. 

 
43. Las acciones u omisiones imprudentes:  
A. Solo se castigarán cuando expresamente lo disponga la Ley. 
B. Solo se castigarán cuando expresamente lo disponga la Ley y se trate de delitos graves. 
C. Solo se castigarán cuando expresamente se trate de delitos graves. 
 

44. Los tipos de dolo son: 
A. De primer grado, directo y eventual. 
B. De primer grado, segundo grado, tercer grado y eventual. 
C. De primer grado, segundo grado y eventual. 
 

45. Si a la provocación hubiese seguido la perpetración del delito, se castigará: 
A. Como consumación a la hora de enjuiciar el tipo penal. 
B. Como inducción. 
C. En todo caso se castigará con la pena inferior en dos grados, a la prevista para el tipo penal. 

 
46. La Ley Orgánica del Código Penal dispone que los que realizan el hecho por medio de otro 
del que se sirven como instrumento son…: 

A. Cómplices. 
B. Autores. 
C. Cooperadores. 

 
47. El que solicitare favores de naturaleza sexual, para sí, en el ámbito de una relación laboral, 
continuada o habitual, y con tal comportamiento provocare a la víctima una situación 
objetiva y gravemente intimidatoria, hostil o humillante será castigado como autor de…: 
A. Acoso sexual. 
B. Agresión sexual. 
C. Acto vejatorio. 

 
48. Conforme al artículo 148 del Código Penal, la pena del delito de lesiones, atendiendo al 
resultado causado o riesgo producido, estará agravada: 

A. Si en la agresión se hubieren utilizado medios, métodos o formas concretamente peligrosas 
para la vida o salud, física o psíquica, del lesionado. 

B. Si la víctima fuera una persona especialmente vulnerable que no conviva con el autor. 
C. Si la víctima fuere menor de 14 años o persona con discapacidad. 

 
 
 
 
 
 

49. Juan tortura a Pedro para obtener información acerca del número secreto de su tarjeta 
para apropiarse de su dinero ¿en qué delito incurre Juan? 
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A. Delito de torturas. 
B. Detención ilegal. 
C. Ninguna respuesta es correcta. 

 
50. El artículo 239 del Código Penal considera como llaves: 

A. Las tarjetas, magnéticas o perforadas, los mandos o instrumentos de apertura a distancia y 
cualquier otro instrumento tecnológico de eficacia similar. 

B. Las ganzúas u otros instrumentos análogos. 
C. Ninguna respuesta es correcta. 

 
51. Incurre en el delito de sexting: 

A. El que, a través de internet, del teléfono o de cualquier otra tecnología de la información y la 
comunicación contacte con un menor de dieciocho años y realice actos dirigidos a 
embaucarle para que le facilite material pornográfico o le muestre imágenes pornográficas 
en las que se represente o aparezca un menor. 

B. El que, a través de internet, del teléfono o de cualquier otra tecnología de la información y la 
comunicación contacte con un menor de dieciséis años y realice actos dirigidos embaucarle 
para que le facilite material pornográfico o le muestre imágenes pornográficas en las que se 
represente o aparezca un menor. 

C. El que a través de internet, del teléfono o de cualquier otra tecnología de la información y la 
comunicación contacte con un menor de dieciséis años y proponga concertar un encuentro 
con el mismo a fin de cometer un delito de agresión sexual. 

 
52. Se considera sabotaje informático: 

A. El que por cualquier medio, sin autorización y de manera grave borrase, dañase, deteriorase, 
alterase, suprimiese o hiciese inaccesibles datos informáticos, programas informáticos o 
documentos electrónicos ajenos, cuando el resultado producido fuera grave. 

B. El que por cualquier medio, sin autorización y de manera grave borrase, dañase, deteriorase, 
alterase, suprimiese o hiciese inaccesibles datos informáticos, programas informáticos o 
documentos electrónicos ajenos, cuando el resultado producido fuera leve. 

C. La construcción de programas informáticos dirigidos a la destrucción de los propios 
programas. 

 
53. De las siguientes personas que hubieren presenciado un delito contra la vida en el que la 
víctima es una persona menor de edad, ¿quiénes estarán obligados a denunciar? 

A. Los impúberes. 
B. Quien sea cónyuge del delincuente no separado legalmente o de hecho o la persona que conviva 

con él en análoga relación de afectividad. 
C. Todos los anteriores. 

 
54. Con arreglo a la Ley del Estatuto de la víctima del delito, ¿qué derechos tiene toda víctima 
en el momento de presentar su denuncia? 

A. A obtener una copia de la denuncia, debidamente certificada. 
B. A la asistencia lingüística gratuita y a la traducción escrita de la copia de la denuncia 

presentada, cuando no hable ninguna de las lenguas que tengan carácter oficial en el lugar en 
el que se presenta la denuncia. 

C. Todos los descritos en las opciones anteriores. 
 

55. La situación en que una disposición o práctica, aparentemente neutra, pone a personas 
de un sexo en desventaja particular con respecto a personas del otro, se considerará:   

A. Generalmente discriminación directa por razón de sexo. 
B. Generalmente discriminación indirecta por razón de sexo. 
C. Discriminación directa por razón de sexo en todo caso. 
 

 
56. Podrán solicitar por sí mismas ante el Registro Civil, la rectificación de la mención 
registral relativa al sexo, asistida en el procedimiento por sus representantes legales:   
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A. Las personas mayores de dieciséis años. 
B. Las personas menores de dieciséis años y mayores de catorce. 
C. Las personas menores de dieciséis años y mayores de doce. 
 

57. Ley de Prevención de Riesgos Laborales. Se entenderá como _____________________ cualquier 
característica del mismo que pueda tener una influencia significativa en la generación de 
riesgos para la seguridad y la salud del trabajador. 

A. Condición de trabajo. 
B. Riesgo en el trabajo. 
C. Proceso potencialmente peligroso. 

 
58. Principios de la acción preventiva en el ámbito de la función policial. Indique la respuesta 
correcta: 

A. Estimular el interés de los funcionarios por la seguridad y la salud en el trabajo a través de 
adecuados mecanismos de formación e información. 

B. Elegir los medios y equipos de trabajo más adecuados, teniendo en cuenta la evolución de la 
técnica, sustituyendo, siempre que sea posible por la naturaleza y circunstancias de los 
servicios a realizar, los que entrañen más riesgos por otros que supongan poco o ninguno. 

C. Todos los anteriores son principios de la acción preventiva en el ámbito de la función policial. 
 

59. ¿Cuándo se reunirá el Comité de Seguridad y Salud?  
A. Trimestralmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo. 
B. Anualmente y siempre que lo soliciten los delegados de personal. 
C. Mensualmente y siempre que lo solicite alguna de sus representantes. 

 
60. ¿Cuál es el primer manifiesto histórico de derechos humanos? 

A. Código de Hamurabi. 
B. Cilindro de Ciro. 
C. Ley del Talión. 
 

61. ¿Cada cuánto presenta el informe el Comité Europeo de Tortura sobre sus actividades? 
A. Anualmente. 
B. Cada 6 meses. 
C. Cada 3 meses. 

 
62. ¿Quién utilizó por primera vez el término globalización? 

A. Theodore Levitt. 
B. Thomas L. Friedman. 
C. Alain Touraine. 

 
63. La corriente o método antropológico para entender un sistema cultural que nace como 
una reacción al evolucionismo etnocentrista que compara y concede un valor superior a la 
propia cultura frente a la ajena es: 
A. Etnocentrismo. 
B. Interculturalismo. 
C. Relativismo cultural. 

 
64. ¿Cuál es el lema de de la Carta de los Principios del Foro Social Mundial? 
A. Otro mundo es posible. 
B. Nuestro futuro común. 
C. No dejar a nadie atrás. 

 
 
 
 

 
65. Las actuaciones reivindicativas de los movimientos antiglobalización se basa en un modelo 
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operativo de: 
A. 2 fases, actuación reivindicativa y de estrategia. 
B. 3 fases, acción, reacción y contra-reacción. 
C. 4 fases, azul, amarillo, rosa y verde. 

 
66. ¿Cuáles son los componentes de las actitudes? 
A. Comportamental, afectivo y sentimental. 
B. Afectivo, cognoscitivo y conductual. 
C. Reactivo, conductual y sentimental. 

 
67. ¿Qué es un prejuicio? 
A. Son juicios, tendencias, actitudes y creencias de carácter negativo con relación a un grupo social, 

basado en generalizaciones derivadas de información imperfecta. 
B. Son aquellas creencias populares sobre los atributos que caracterizan a un grupo social y sobre 

los que hay un acuerdo básico. 
C. Es la conducta de falta de igualdad en el tratamiento otorgado a las personas en virtud de su 

pertenencia al grupo o categoría social en cuestión. 
 
68.  Dentro de los diferentes tipos de estereotipos, ¿Cuál de estas respuestas es la  incorrecta? 
A. De género: ideología determinada. Por ejemplo: “las feministas son mujeres infelices”. 
B. Raciales: hacen incapié a la pertenencia a un grupo racial y por lo tanto impone características 

morales o éticas al individuo. 
C. De clase: se elaboran a partir de la pertenencia a una clase social determinada. 

 
69. En qué etapa cronológica se encuentra la desocialización: 
A. Adolescencia. 
B. Adulta. 
C. Tercera edad. 

 
70. ¿Qué es la aculturación? 
A. Proceso dinámico a través del cual un individuo, un grupo de personas o un pueblo adquiere y 

asimila los rasgos y elementos de otra cultura diferente a la propia. 
B. Es la recepción por un pueblo o grupo social de formas de cultura procedentes de otro, que 

sustituyen de un modo más o menos completo a las propias.  
C. Proceso por el cual la generación más antigua transmite sus formas de pensar, conocimientos, 

costumbres y reglas a la generación más joven. 
 

71. ¿Cuál es la obra de Rousseau? 
A. El suicidio 
B. Lucha de clases 
C. El contrato social 

 
72. A qué tipo de solidaridad corresponde esta definición:  es aquella que se produce en 
sociedades con poca o ninguna división,en las cuales las funciones suelen ser las mismas para 
todas las personas, independientemente de su estado o condición social.  
A. Solidaridad orgánica. 
B. Solidaridad mecánica. 
C. Solidaridad colectiva. 
 
 
 
 
 
 
 
73. Cubre todas las formas de expresión que fomentan, promueven, incitan, o justifican el odio 
racial, la xenofobia, el antisemitismo o cualquier otra forma de odio basada en la intolerancia, 
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es la definición de: 
A. Racismo. 
B. Intolerancia. 
C. Discurso de odio o “ Hate speech” 

 
74. Dentro de los movimientos migratorios: los movimientos migratorios entre dos zonas son 
directamente proporcionales al volumen de sus poblaciones e inversamente proporcionales a 
la distancia que les separa. 
A. Modelo del trabajador huésped. 
B. Modelo gravitatorio. 
C. Modelo clásico. 

 
75. El Plan estratégico de Ciudadanía e Integración (PECI), se estructura en diferentes áreas de 
actuación que son: 
A. Área específica y área suburbana. 
B. Área suburbana y área urbana. 
C. Área específica y área transversal. 

 
76. El órgano encargado del análisis, estudios y difusión de los datos estadísticos en esta materia 
que recopila todos los datos existentes con independencia del órgano  o administración que lo 
genere con la finalidad de servir como órgano de intercambio de datos cuantitativos y 
cualitativos es: 
A. Foro para la integración Social de los Inmigrantes. 
B. Observatorio español del Racismo y Xenofobia (OBERAXE). 
C. Observatorio Permanente de Inmigración. 

 
77. El término acuñado por Zangwill “ MELTING POT” O CRISOL DE CULTURAS es: 
A. Se usa para representar la forma en la que las sociedades heterogéneas gradualmente se convierten 
en sociedades homogéneas, en las cuales los ingredientes mezclados en el “crisol” se combinan para 
formar una sociedad multiétnica. Según este modelo “las tradiciones de los inmigrantes, más que 
disolverse en las que predominan en la población preexistente, se entre mezclan para formar nuevas 
pautas culturales en continua evolución. Da lugar a una cultura nueva y distinta a las originarias 
(produciéndose una aculturación). 
B. Se usa para representar la forma en la que las sociedades heterogéneas gradualmente se convierten 
en sociedades homogéneas, en las cuales los ingredientes mezclados en el “crisol” se combinan para 
formar una sociedad multiétnica. Según este modelo “las tradiciones de los inmigrantes, más que 
disolverse en las que predominan en la población preexistente, se entre mezclan para formar nuevas 
pautas culturales en continua evolución. Da lugar a una cultura nueva y distinta a las originarias (en 
realidad se produce una doble aculturación). 
C. Se usa para representar la forma en la que las sociedades heterogéneas gradualmente se convierten 
en sociedades homogéneas, en las cuales los ingredientes mezclados en el “crisol” se combinan para 
formar una sociedad multiétnica. Según este modelo “las tradiciones de los inmigrantes, más que 
disolverse en las que predominan en la población preexistente, se entre mezclan para formar nuevas 
pautas culturales en continua evolución. Da lugar a una cultura nueva y distinta a las originarias (en 
realidad se produce una triple aculturación).   

 
78. Cuál es la teoría de protección en la que nos imaginamos una esfera alrededor del objetivo 
a proteger cubriendo, por tanto, el espacio que le rodea; es decir, el aéreo, el plano superficie y 
el suelo. 
A. Teoría de círculos concéntricos. 
B. Teoría esférica de protección. 
C. Teoría dinámica de protección. 

 
 

 
79. Cuál de estos factores que influyen a la inseguridad es el correcto: 
A. Internos, temor difuso o concreto, también denominado inseguridad objetiva, virtual o percibida. 



 

EB42________________PASE A LA PÁGINA SIGUIENTE________________Pág.  12 

B. Externos, temor concreto, conocido por inseguridad subjetiva o real. 
C. Criminales, victimización. 

 
80. Según la clasificación de víctimas de Neuman, ¿cuál es la respuesta correcta? 
A. Individuales, colectivas, social y especialmente vulnerables. 
B. Colectivas, familiares, individuales y sociales. 
C. Sociales, familiares, participantes y no participantes. 

 
81. ¿Existen tres tipos de desviación, pero cual de estos tres tipos es hostil y destructiva para 
el grupo? 
A. Desviación institucionalizada. 
B. Desviación positiva. 
C. Desviación negativa. 

 
82. ¿Cuál de estas teorías también se llama teoría de la reacción social? 
A. Teoría de la asociación diferencial. 
B. Teoría del etiquetado o labelling approach. 
C. Teoría del aprendizaje social. 
 

83. Dentro de los criterios cuantitativos, ¿cuántos habitantes tiene los municipios 
intermedios? 
A. Entre +5000 y de -10000. 
B. Entre +2000 y de -10000. 
C. Entre +1000 y de -5.000. 

 
84. Ernest Burgess presentó el modelo de: 
A. Modelo sectorial. 
B. Modelo de círculos concéntricos. 
C. Modelo multinuclear. 

 
85. Para el sociólogo Ferdinand Tonnies, existen dos tipos de agrupaciones básicas en la 
sociedad, cuál es la agrupación que es propio de sociedades tradicionales: 
A. Gesellschaft. 
B. Las dos son propias de sociedades tradicionales. 
C. Gemeinschaft. 

 
86. La contaminación compuesta por partículas de polvo, vapor de agua, metales pesados y 
humos en el aire, es la definición de: 
A. Smog. 
B. Efecto invernadero. 
C. Lluvia ácida. 
 
87. Dentro de los tipos de administración de drogas, cuál es el más peligroso: 
A. Esnifada. 
B. Parental. 
C. Inhalada. 

 
87. Está relacionada con la neuroadaptación, interviniendo los factores físicos (tolerancia, 
sensibilización y los síntomas de la abstinencia). Esta definición de dependencia corresponde 
a: 
A. Dependencia psíquica. 
B. Craving. 
C. Dependencia física. 

 
88. Qué número es la heroína pura o Tailandesa o francesa es la heroína más pura y refinada, 
de hasta un 90%. Procede del triángulo Dorado  (Laos, Birmania y Tailandia): 
A. Heroína número 2. 
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B. Heroína número 3. 
C. Heroína número 4. 

 
89. En que año se presenta el informe Brudtland. 
A. En 1972, denominado “Límites del Crecimiento”.  
B. En 1987 denominado “Nuestro Futuro Común”. 
C. En 1992 denominado pensar globalmente y actuar localmente.  
 
90. ¿Cuáles son las tres áreas o dimensiones del desarrollo sostenible? 

A. Financiero, social y ambiental. 
B. Económico, social y ambiental. 
C. Técnico, social y ambiental. 

 
91. Qué Directiva se aplica a las aves, sus huevos, sus nidos y sus hábitats. 
A. Directiva 2009/147/CE. 
B. Directiva 92/43 CEE. 
C. Ley 42/2007, de 13 de diciembre.  

 
92. Qué ciencia estudia cómo están compuesta y estructuradas las comunidades de un 
ecosistema, sus variaciones en el tiempo, las relaciones entre las diferentes especies que hay en 
la comunidad y entre los ecosistemas: 
A. Ecofisiología. 
B. Sinecología. 
C. Autoecología. 

 
93. Arma que es copia de otra original, reuniendo todas sus características, aptitudes y 
posibilidades de uso. (copia exacta con las mismas características). Según dicha definición 
en el Reglamento de Armas estaríamos hablado de:  
A. imitación 
B. Réplica 
C. Reproducción 
 
94. ¿Cuál es la misión principal del taco en los cartuchos semimetálicos? 
A. La separación de la pólvora y los proyectiles 
B. La obturación de los gases de la pólvora. 
C. La lubricación del ánima del cañón 
 
95. Los Perdigones son aquellos proyectiles esféricos para armas de ánima lisa que en 
tamaño son:  
A. Mayores o iguales de 1/5 del diámetro del cañón del arma que los dispara 
B. Menores de 1/5 del diámetro del cañón del arma que los dispara 
C. Iguales o menores de 1/5 del diámetro del cañón del arma que los dispara 
 
96. Cuando un vehículo de policía que manifiesta su presencia se sitúa detrás de cualquier 
otro vehículo y activa además un dispositivo de emisión de luz hacia adelante de forma 
intermitente o destellante, el conductor de éste deberá detenerlo con las debidas 
precauciones. ¿De qué color debe ser esa luz? 
A. Azul 
B. Roja 
C. Amarilla 
 
 
 
 
 
97. Señale la opción correcta respecto a los vehículos NO prioritarios en servicio de 
urgencia. 
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A. Para circunstancias especialmente GRAVES, utilizando para ello el avisador acústico en forma 
intermitente y conectando la luz de emergencia, si se dispusiera de ella, o agitando un pañuelo o 
procedimiento similar. 
B. Para circunstancias especialmente GRAVES, utilizando para ello el avisador acústico en forma 
intermitente o conectando la luz de emergencia, si se dispusiera de ella, y agitando un pañuelo o 
procedimiento similar. 
C. Para circunstancias especialmente GRAVES, utilizando para ello el avisador acústico en forma 
intermitente y conectando la luz de emergencia, si se dispusiera de ella, y agitando un pañuelo o 
procedimiento similar. 

 
98. En cuanto a la repercusión de los sistemas de seguridad en la conducción policial y 
traslado de detenidos, un vehículo policial más de 9 plazas haciendo alusión a los sistemas 
de extinción de incendios…  
A. Deberá llevar dos extintores en polvo de 6 kilos cada uno, en el compartimento delantero. 
B. Deberán llevar dos extintores en polvo de 12 kilos cada uno, situados en el compartimento 
delantero y trasero. 
C. Deberán llevar dos extintores en polvo de 12 kilos cada uno, situados en el compartimento 
trasero. 
 
99. ¿Qué debemos hacer si durante nuestro servicio como policías tenemos un accidente 
de tráfico? 

      A.  Rellenar el Parte amistoso y el Parte oficial del CNP, así como entregarlos a nuestro superior 
en un plazo inferior a 7 días. 

B.  Rellenar el Parte amistoso y entregarlo a nuestro superior en un plazo inferior a 7 días.  
C.  Rellenar el Parte amistoso y el Parte oficial del CNP, así como entregarlos a nuestro superior en 

un plazo superior a 15 días. 
 

100. ¿En qué circunstancias puede un policía no llevar puesto el cinturón de seguridad? 
      A.  En ninguna, al igual que el resto de ciudadanos. 

B.  Solamente cuando se dirija a un servicio urgente por una vía urbana. 
C.  Cuando lleve activa la señal V-1 en cualquier tipo de vía. 

 
 
 

 


